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DTM: dublă pe Red Bull Ring - René Rast, Marco Wittmann şi 

Team Schubert se menţin în cursa pentru titlu 
 

• René Rast a câştigat cursa de sâmbătă de pe Red Bull Ring, fiind urmat 

de Marco Wittmann, şi a preluat temporar conducerea campionatului. 

• După ce duminică a terminat pe locul al 13-lea, Rast ajunge la 

confruntarea finală pentru titlul DTM, la Hockenheim, pe locul al treilea 

în clasament, la 11 puncte de lider. 

• Marco Wittmann are un deficit de 21 de puncte faţă de primul clasat, dar 

încă mai are şanse matematice la titlul de campion DTM. 

• ADAC GT Masters: Schubert Motorsport pe podium. 

 

Bucureşti/Spielberg. Cursa pentru titlul DTM continuă să se încingă - iar 

Schubert Motorsport se află chiar în mijlocul disputei, prin cei doi piloţi oficiali 

BMW M, René Rast şi Marco Wittmann (ambii Germania). Punctul culminant al 

penultimului weekend de curse al sezonului, desfăşurat pe Red Bull Ring 

(Austria), a fost cursa de sâmbătă, unde Rast şi Wittmann au asigurat o dublă 

cu BMW M4 GT3 EVO. În calificări, Wittmann a obţinut pole position în faţa lui 

Rast. Duminică, ambii piloţi s-au confruntat cu provocări mai mari, parţial ca 

urmare a balastului de succes după dubla din ziua precedentă. Cei doi rămân în 

lupta pentru titlul piloţilor în finala sezonului ce se va desfăşura la Hockenheim 

(Germania). De asemenea, Schubert Motorsport rămâne în cursă pentru a-şi 

apăra titlul în competiţia echipelor. 

 

În prima cursă, Wittmann şi Rast au valorificat punctele forte ale BMW M4 GT3 

EVO pe Red Bull Ring şi au dominat acţiunea. Rast a preluat conducerea după 

doar câteva tururi şi şi-a asigurat cu uşurinţă a 31-a victorie în DTM. Pentru 

Wittmann, părea a fi o clasare pe locul al treilea până în ultimul tur, dar o răsucire a 

lui Jack Aitken (Marea Britanie, Ferrari) în faţa lui l-a promovat pe poziţia a doua. 

 

Cu această victorie, Rast a preluat temporar conducerea în clasamentul piloţilor, 

dar a trebuit să o cedeze din nou duminică. Din cauza balastului de succes din 

maşina sa, s-a confruntat - comparativ cu sâmbătă - cu mult mai multe provocări 

la plecarea de pe locul al şaptelea al grilei, însă a luptat pentru clasare în Top 5. 

 

Cu toate acestea, două încălcări ale regulilor în timpul ultimei opriri la boxe şi 

penalizările ulterioare pentru "slow zone" l-au coborât pe locul al 13-lea. 

Wittmann a terminat chiar înaintea lui, pe poziţia a 12-a. După ce a fost lovit în 

spate la start şi aproape s-a răsucit şi a căzut pe ultima poziţie, Wittmann şi-a 

croit drum prin pluton. 
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Înaintea ultimelor două curse de la Hockenheim, Rast ocupă locul al treilea în 

clasament, cu 160 de puncte, la 11 puncte în spatele liderului. Wittmann, cu 150 

de puncte, este pe locul al şaptelea şi încă are şanse la titlu. În clasamentul 

echipelor, Schubert Motorsport este pe locul al doilea, cu 300 de puncte, la 16 

puncte în spatele liderului. Misiunea de apărare a titlului continuă. 

 

Spectacolul unei competiţii strânse 

Actualul sezon DTM, organizat într-un format de două curse pe weekend cu 

modele GT3 se dovedeşte unul deosebit de spectaculos. Sunt reprezentaţi 9 

constructori şi cu o etapă înainte de final 9 piloţi se luptă încă pentru titlu.  

 

Rezumate de etapă pot fi urmărite în România şi cu comentariu în limba engleză 

pe canalul oficială al competiţiei - https://www.youtube.com/@DTM  

 

ADAC GT Masters: Schubert Motorsport pe podium 

Schubert Motorsport a avut un weekend puternic la Red Bull Ring şi în cadrul 

ADAC GT Masters. În cursa de duminică, Sandro şi Juliano Holzem (ambii din 

Germania) au condus #56 BMW M4 GT3 EVO până pe locul al doilea al 

podiumului. iFraţi gemeni avuseseră deja o performanţă puternică în prima cursă, 

ratând la limită podiumul, când au terminat pe locul al patrulea. FK Performance 

Motorsport a avut dificultăţi cu cele două maşini ale sale şi a ratat poziţiile de top. 

În ADAC GT4 Germania, nici un model BMW M4 GT4 EVO nu a ajuns pe podium 

de data aceasta. 

 

Declaraţii despre weekendul de curse 

Björn Lellmann (director BMW M Motorsport Customer Racing): "Ce weekend! 

Sâmbătă nu putea fi mai bine. Dubla a fost exact ceea ce ne trebuia în lupta 

strânsă pentru campionat. Ştiam că nu vom putea repeta această performanţă 

fantastică duminică, dar ratarea Top 10 a fost totuşi dezamăgitoare. Am cedat 

câteva puncte în clasament, dar cel mai important lucru este că mergem la 

Hockenheim cu şanse realiste la titlu. Schubert Motorsport a avut o performanţă 

puternică şi în ADAC GT Masters. Felicitări fraţilor Holzem pentru podiumul lor de 

duminică şi pentru performanţa puternică a echipei în general. Din păcate, nu am 

putut ajunge pe podium cu BMW M4 GT4 EVO de data aceasta, dar vom reveni la 

Hockenheim." 

 

 

 

https://www.youtube.com/@DTM
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW 

Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la nivel mondial; compania are o 

reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de 

automobile şi peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a 

fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen 

lung şi pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element 

important al strategiei corporate a BMW Group şi acoperă toate produsele, de la 

lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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